

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

Fiscalía pide se ordene la extradición de plagiarios

La extradición de los Estados Unidos a El Salvador, de Carlos Alejandro Zacapa Butter y Víctor Antonio Cornejo Arango, implicados en el caso de los secuestros, pidió la Fiscalía que se ordene, al Juzgado 30. de lo Penal. La petición fue formulada por el Ministerio Público al juez, Dr. Ricardo Mejía Angulo, el pasado 8 de mayo, en la cual le solicita que ordene la extradición y libre el suplicatorio correspondiente a la Corte Suprema de Justicia, para que le dé curso a la petición de extradición por la vía diplomática.

El documento presentado por la Fiscalía al Juzgado Tercero de lo Penal, señala que de todos los procesados en los secuestros de los señores Carlos Alfredo Venúto Oviado, Víctor René Córdón Pauls, Dr. Alfredo Ortiz Mancia, José Luis Zablah Touché Hasbún y Elías Jorge Bahai, sólo se encuentran detenidos el teniente en situación de baja Rodolfo Isidro López Sibrián y el mayor José Alfredo Jiménez Moreno. Los demás son reos ausentes, a los que se sumó recientemente Luis Orlando Llovera Ballete.

—Pasa a la página 75—

Regresa la mayoría de los alcaldes que se retiraron

La mayoría de los alcaldes del país que abandonaron sus municipalidades debido a las amenazas de la subversión contra sus vidas, han regresado a sus cargos, dijo el alcalde capitulino, Dr. Armando Calderón Sol. El funcionario informó lo anterior ayer, después de reunirse en sesión de trabajo con las directivas del ISDEM y COMURES. El Dr. Calderón Sol es el presidente de las dos instituciones, que buscan el mejoramiento económico, social y físico de las municipalidades del país, por medio del afianzamiento de su autonomía.

Muchos se apartaron durante unos días de sus cargos, por las amenazas de la guerrilla, pero ya han regresado a sus comunidades y están sirviéndoles normalmente, agregó. La campaña diplomática realizada a nivel mundial por COMURES, con el objeto de denunciar el salvajismo de los terroristas contra los miembros de las municipalidades del país, dijo, tuvo completo éxito, ya que evitó que la guerrilla continuara los atentados contra los alcaldes, porque representaba ante la comunidad internacional

—Pasa a la página 36—

CO-AEAS afectada por la falta de créditos y capital

La falta de créditos ágiles y de capital de trabajo, ha traído como consecuencia que las dispensas de que goza CO-AEAS, no hayan sido utilizadas oportunamente por la Cooperativa, dice el Dr. Mauricio Rodríguez Andrade. Dicho profesional, quien es presidente de CO-AEAS, agrega que la Cooperativa goza de dispensa de impuestos para importar llantas, combustibles y repuestos, pero nuestra capacidad económica para hacerlo es limitada; a esto debe agregarse, dice, que el gremio de empresarios del

transporte no logra conciliar sus diferencias para unirse y lograr así, la fuerza indispensable para obtener los frutos que deseamos todos. Actuación limitada CO-AEAS, como cooperativa, ha trabajado en forma limitada para proveer a nuestros asociados, de llantas, lubricantes y repuestos. Esta limitación se debe a que los ingresos de la asociación son pocos, debido a la situación del transporte, que es

—Pasa a la página 48—



CONGRESOS HOY. Con la participación del Rev. Joel Ordaz (izquierda) y los doctores Ernesto Contreras R. y José Ernesto Contreras Pulido, de nacionalidad mexicana, hoy y mañana se realizarán en esta capital dos Congresos Médicos Cristianos. Les acompaña el Dr. Luis Ernesto Urrutia Centeno, (derecha), Presidente de la Asociación Médica Cristiana Salvadoreña, organizadora de dichos eventos.

"Únicos que tienen privilegios"

El diputado de ARENA, Sr. Roberto Angulo, afirma que durante el nuevo Gobierno, del Lic. Cristini, no se permitirá subirle al pasaje de bus; porque sería contra los pobres, que son "los únicos que tienen privilegios en El Salvador".

Alcaldes regresan a sus puestos

La mayoría de los alcaldes del país que habían abandonado sus municipalidades debido a las amenazas que la subversión había hecho contra sus vidas, han regresado a sus cargos, dijo el Dr. Armando Calderón Sol. (Información en Pág. 2).

Decomiso de armamento informa FA

Decomisos de armamentos en San Miguel y Chalatenango, fueron informados ayer por unidades de la Fuerza Armada luego de operación de rastreo en esos departamentos. (Información en Pág. 3).



Sr. Roberto Angulo

Educación Básica y Parvularia

La Dra. Gaby Fujimoto, asesora de la OEA, en Educación Básica y Parvularia, está ofreciendo charlas sobre Planeamiento y Adecuación Curricular, en la Dirección de Tecnología Educativa.

Estudian desarrollo urbano de San Salvador

El Colegio de Arquitectos de El Salvador, realizará este viernes 19 de mayo, un evento que permitirá un encuentro de opiniones de expertos, acerca del futuro urbanístico de la capital y su desarrollo comercial, habitacional, etc. (Información en Pág. 29).

Magistrados serían destituidos

Dos magistrados de la Corte de Cuentas de la República, serían destituidos por la Asamblea Legislativa, de comprobárseles que aprovechando la ausencia, por enfermedad, del Presidente de esa institución, están autorizando ilegalidades. (Información en Pág. 3).

Temporada de Danza Folklórica

La Srita. Elsa Marina Calvio, del ISTU, invita a la Temporada de Danza Folklórica, que presentará su Ballet Folklórico, durante el mes de junio en el Teatro Nacional. Mostrará las tradiciones de los lugares donde se originan.

MAC, PCN y PDC exigen mayor sueldo

ARENA con mayoría en la Asamblea Legislativa, no pudo ayer, derogar el Decreto aprobado la semana pasada, mediante el cual se autorizan un incremento salarial los mismos diputados, se lo impidió la exigencia de los diputados del MAC, PCN y PDC. (Información en Pág. 3).



Dra. Gaby Fujimoto



Srita. Elsa M. Calvio

Editoriales

"Karl Marx vivió en el siglo pasado"

En Pekín se congregaron más de un millón de estudiantes, profesionales, intelectuales y obreros chinos, el último día de la visita de Gorbachev, para seguir reclamando libertad y Democracia y la renuncia de las autoridades del Partido Comunista. Mientras tanto, 3 mil estudiantes continúan en huelga de hambre por las mismas demandas, y 2 millones más de chinos, se manifestaban en otros lugares de la capital, prácticamente tomada por el pueblo. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Desde E.U.A. agradecen por estampillas

(Viernes 19 de mayo de 1939). La municipalidad de San Francisco, California, expresó su agradecimiento al gobierno de El Salvador, por "su oportuno y amigable gesto de cortesía, al poner en circulación diversas series de estampillas aéreas, alusivas a la Exposición Internacional de la Puerta de Oro. En el mensaje de agradecimiento, elogian el diseño artístico de las estampillas, en diversas denominaciones, así como la alta calidad de la impresión.

Indice

Nacionales / 2-3	Sr. Salud / 24	Cómicos / 60-62
Internacionales / 4-5	Hermano Pablo / 30	Horóscopo / 63
Editoriales / 6-7	La Cámara / 38	Clasificados / 64-74
Política Económica / 8	Plomeros / 88	Cines / 75-79
Sociales / 10-34	Deportes / 57-59	Indicador / 178